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Tlačová správa 

Špičkoví mladí dizajnéri z TUZVO sa presadia aj vo svete  

Zvolen, 18. marca 2025 – V prvý marcový piatok sa v poľskom Cieszyne konala vernisáž víťazných 
prác prehliadky najlepších záverečných prác absolventov univerzít z Poľska, Česka, Slovenska a 
Maďarska v oblasti grafického a priemyselného dizajnu. Medzi tými najlepšími bola aj bakalárska 
záverečná práca Ivety Holubčíkovej, študentky dizajnu nábytku a interiéru z Drevárskej fakulty 
Technickej univerzity vo Zvolene. 

Na výstave s názvom Graduation Projects, ktorá potrvá v priestoroch Zámku Cieszyn až do 27. apríla 
tohto roku, možno vidieť záverečné práce študentov designu z krajín V4 v celkovom počte 30 prác v 
dvoch kategóriách – 2D a 3D. Ide o záverečné práce z oblasti grafického designu, ako aj priemyslového 
designu, vrátane interaktívnych projektov, odevov, skla a keramiky. Medzi víťazmi sú  absolventi z 
Gdanska, Budapešti, Ústí nad Labem, Poznane, Košíc, Žiliny, Varšavy, Prahy, Krakova, Katovíc, Bratislavy, 
Zvolena, Brna, Liberca a Vroclavi. Výber tých najlepších prác nebol práve najjednoduchší, keďže do 
tohto ročníka súťaže sa prihlásilo celkovo 380 prác. 

Do súťaže Graduation Projects 2024 sa zapojila aj Iveta Holubčíková, študentka prvého ročníka 
magisterského stupňa študijného programu dizajn nábytku a interiéru na Drevárskej fakulte Technickej 
Univerzite vo Zvolene. Jej kreslo BONDIA, určené na interakciu starých rodičov s ich vnúčatami v 
predškolskom veku, ktoré vzniklo v rámci zadania bakalárskej práce pod vedením Zuzany Tončíkovej, 
bolo odbornou porotou zaradené medzi 15 najlepších záverečných prác v kategórii 3D.  

Kreslo BONDIA je inšpirované asociáciami spojenými so starými rodičmi. Dizajn je založený na oblých 
tvaroch a líniách, ktoré odzrkadľujú prirodzenosť ľudského tela. Zadné operadlo vytvára oblúk evokujúci 
objímajúcu ruku starého rodiča, čo zdôrazňuje ich dôležitú úlohu v živote detí. Tento návrh má zlepšiť 
kvalitu spoločných chvíľ starých rodičov a ich vnúčat, medzigeneračné vzťahy a prispieť k zdravému a 
vyváženému životu v rodinách. 

Kreslo má potenciál stať sa nielen estetickým, ale aj plnohodnotným a funkčným prvkom mnohých 
domovov. Svedčia o tom aj reakcie návštevníkov predchádzajúcich výstav, na ktorých bolo prezentované 
– na medzinárodnej výstave Dizajn bez hraníc / Design without borders, ktorá sa konala v roku 2024 v 
Galérii Umelka v Bratislave či na medzinárodnej súťažnej výstave študentských prác dizajnu nábytku a 
interiéru “Cena prof. Jindřicha Halabalu“, kde získalo druhé miesto v kategórii Dizajn nábytku – 
záverečné práce. V roku 2025 sa v medzinárodnej súťaži Best in Design 2025 kreslo BONDIA dostalo 
medzi TOP 10 najlepších prác v kategórii Product & Industrial design a získalo čestné uznanie.  

Organizátorom prehliadky Graduation Projekcts je Zámok Cieszyn, Sliezske vojvodstvo, ako aj mesto 
Cieszyn. Záštitu nad prehliadkou prevzala starostka mesta Cieszyn Gabriela Staszkiewicz a predstaviteľ 
Sliezskeho vojvodstva Wojciech Saługa. 
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Technická univerzita vo Zvolene je moderná vysokoškolská inštitúcia, ktorá rozvíja tvorivé vedecké 
bádanie a na jeho základe poskytuje vzdelávanie vo všetkých troch stupňoch vysokoškolského štúdia v 
európskom vzdelávacom a výskumnom priestore. V systéme vysokých škôl na Slovensku má jedinečnú 
profiláciu so zameraním na komplex les – drevo – ekológia – environment s primeraným rozšírením do 
ďalších technických, prírodovedných, bezpečnostných, ekonomických a umeleckých oblastí. 

V súlade s profiláciou napĺňa Technická univerzita vo Zvolene svoje poslanie zelenej univerzity, ktoré 
pramení z tradícií banskoštiavnickej Baníckej akadémie ako jednej z najstarších vysokých škôl 
technického a lesníckeho zamerania v Európe i vo svete. Od januára 2021 je členom Konzorcia 
slovenských vysokých škôl U10+. Technická univerzita vo Zvolene má v súčasnosti štyri fakulty, ktorými 
sú: 

• Lesnícka fakulta, 

• Drevárska fakulta, 

• Fakulta ekológie a environmentalistiky, 

• Fakulta techniky. 


